





न्यूज़ इन शॉर्ट



ग्राम पंचायत गोरइया में निकाला गया कैडल मार्च

उमरिया। जिले में शत-प्रतिशत मतदान सुनिश्चित करने के लिए जिले के जनपद पंचायत वाली अंतर्गत ग्राम पंचायत गोरइया सहित अन्य ग्राम पंचायतों में भी युवा टीम द्वारा कैडल मार्च एवं मतदाता जागरूकता रैली निकाली...

कलेक्टर ने स्वास्थ्य एवं महिला विकास विभाग के कार्यों की समीक्षा की

शहडोल। कलेक्टर तरुण भटनागर ने कलेक्टर कार्यालय के विद्यार्थ सभागार में स्वास्थ्य विभाग एवं महिला बाल विकास विभाग के कार्यों की समीक्षा की।

अवैध उत्खनन, परिवहन एवं भण्डारण के विरुद्ध 223 प्रकरण दर्ज

अनुपपुर। कार्यालय कलेक्टर (खनिज शाखा) गिला अनुपपुर अंतर्गत वितीय वर्ष 2023-24 हेतु शासन द्वारा खनिज राजस्व लक्ष्य राशि 308.50 करोड़ रुपये निर्धारित किया गया था।

चोरी

शहडोल नगर सहित जिले भर में हर माह लाखों-करोड़ों का कारोबार होता है, लेकिन व्यापारी आयकर, वाणिज्य कर की चोरी धड़ल्ले से कर रहे हैं। कई ऐसे बड़े प्रतिष्ठान हैं जिनका सालाना लाखों करोड़ों रुपयों का टर्न ओवर होता है, किन्तु व्यवसायी ग्राहकों को पकड़े बिल नहीं देते।

जिले के लोकसेवा केंद्र में अव्यवस्थाओं का बोलबाला, हितग्राही परेशान

लोकसेवा केंद्र जयसिंहनगर एवं शहडोल में मॉनीटरिंग का अभाव, एक दिन में नहीं देते कागज

हितग्राही को भटकाव से बचाने और सरलता से उन्हें न्यायालयीन दस्तावेज उपलब्ध कराने के लिए सरकार ने लोक सेवा केंद्र संचालित किया है। लेकिन कड़ी निगरानी बिना इस केंद्र का भी हाल बेहाल हो चुका है।



सुनवाई में विलम्ब होता था और उन्हें न्याय भी विलम्ब से मिल पाता था। इसलिए शासन ने यह व्यवस्था की थी कि एक दिन में कागज उपलब्ध करा दिया जाए।

की सुचारू व्यवस्था के लिए यह प्रावधान किया गया था कि जिला प्रशासन का एक अधिकारी केंद्र में बैठेगा और यहां की व्यवस्थाएं देखेगा। कुछ दिन तक एक नायब तहसीलदार बैठते थे।

शत प्रतिशत मतदान हेतु नुकड़ नाटक एवं कटपुतली नृत्य के माध्यम से चलाया जा रहा जागरूकता अभियान



पुलिस ने पेश की मानवता: जंगल में 2 मासूम बच्चियों के साथ भटक रहे विक्षिप्त को परिवार से मिलाया

लोकसभा निर्वाचन के मतदान दिवस पर कामगारों को मतदान करने के लिए मिलेगा सवैतनिक अवकाश

अवैध रेत उत्खनन के विरुद्ध कोतवाली पुलिस द्वारा की गयी कार्यवाही

क तहत नुकड़ नाटक एवं कटपुतली नृत्य के माध्यम से मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया साथ ही उक्त कार्यक्रम में उपस्थित आम नागरिकों को शत प्रतिशत मतदान करने की शपथ दिलाई गयी।

पुलिस ने मानवता की मिसाल पेश की है। दरअसल, देर रात जंगल में दो मासूम बच्चियों के साथ भटक रहे विक्षिप्त को परिवार से मिलाया है।

नगर पालिका धनुपुरी द्वारा दिनांक-04.04.2024 को वार्ड क्र-0-15, 16, 17, 18, 19 में घर-घर दस्तक देकर नागरिकों को मतदान के प्रति जागरूक कर उत्साहित किया गया साथ ही वार्ड क्र-0-18 सब्जी मंडी पानी टंकी के पास, वार्ड क्र-0-17 आजाद चौक एवं वार्ड क्र-0-20 संग्राम सिंह दर्पाई में स्वीप प्लान

सूचना पर तत्काल पहुंचकर मानसिक रूप से विक्षिप्त व्यक्ति से पूछताछ की गई, जो अपना नाम पता बताने में असमर्थ था। इस दौरान पुलिस ने मनोवैज्ञानिक तरीके से बच्चियों से पूछताछ की, तो उन्होंने

घड़ल्ले से जीएसटी की चोरी कर रहे व्यापारी

राहुल मिश्रा . शहडोल। शहडोल नगर सहित जिले भर में हर माह लाखों-करोड़ों का कारोबार होता है, लेकिन व्यापारी आयकर, वाणिज्य कर की चोरी धड़ल्ले से कर रहे हैं।

दबिशा-शहडोल जिले में बीते कुछ सालों और महीनों से शहडोल के कोयलांचल में टैक्स चोरी और टैक्स चोरों के घर में आयकर से लेकर टैक्स के अलग-अलग विभागों की दबिशा हुई है हाल ही में संदीप जैन, केशर सिंह, बबलू भगत, और तत्काल में नेताजी शामिल हैं।

को टी.आई. कोतवाली अरविन्द जैन के नेतृत्व में उपनिरीक्षक संजय खलखो, आर. 355 मनोज गुर्जर के द्वारा बम्होरिया तालाब के पास जैतहरी रोड अनुपपुर में एक लाल कलर का ट्रैक्टर महिन्द्रा कंपनी का लाल कलर का आता हुआ दिखाई दिया









